



„Când auziți Muezinul, repetați ceea ce spune acesta și apoi invocați binecuvântările lui Allah asupra mea

‘Abdullah ibn ‘Amr ibn al-‘As (Allah să fie mulțumit de el) a raportat că l-a auzit pe Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) spunând: „Când auziți Muezinul, repetați ceea ce spune acesta și apoi invocați binecuvântările lui Allah asupra mea, căci oricine va invoca binecuvântările lui Allah asupra mea o dată, Allah îi va da binecuvântările Lui de zece ori. Apoi, rugați-vă la Allah să îmi dea mie al-Uasilah, care este un rang înalt în Paradis și care nu îi este destinat decât unuia dintre slujitorii lui Allah și sper că eu voi fi acela. Iar celui care a cerut pentru mine al-Uasilah, va fi permisă pentru el mijlocirea.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a îndrumat pe cei care aud Muezinul făcând chemarea la Rugăciune să repete după el și să spună așa cum spune acesta, cu excepția momentului în care spune „Hayya ‘ala as-salah” (Veniți la Rugăciune) și „Hayya ‘ala al-falah” (Veniți la izbândă), după care trebuie să spună: "La haula ua la quata illa billah" (Nu există forță și nici putere decât la Allah). Apoi, la sfârșitul Adanului, ei ar trebui să invoce binecuvântările lui Allah asupra Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), pentru că oricine va invoca binecuvântările lui Allah asupra lui o dată trimitând salutări asupra sa, Allah îi va da binecuvântările Lui de zece ori pentru aceasta, trimitând salutările Sale asupra sa. Semnificația trimiterii de binecuvântări și a transducerii de salutări de către Allah asupra robului Său este aceea că El îl elogiază dinaintea Îngerilor. Apoi, el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a poruncit să-i cerem lui Allah să-i acorde al-Uasilah, care este cel mai înalt rang din Paradis. Acesta nu se cuvine și nu va fi dat decât unei singure persoane dintre slujitorii lui Allah Atotputernicul și Profetul a spus: „Sper ca eu să fiu acela.” Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus că el speră aceasta din modestie, întrucât dacă acest rang poate fi acordat doar unei singure persoane, acea persoană nu ar putea fi decât el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), pentru că el este cel mai bun om care a fost creat vreodată. Apoi, el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a evidențiat faptul că oricine îl roagă pe Allah să îi dea lui al-Uasilah, va câștiga mijlocirea Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa).

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

